
令和４年度 鉾田市立大洋中学校 グランドデザイン
Ｒ４．１１．７

本県の教育目標 教育基本法 第１条 鉾田市教育目標

〇ひとりひとりの能力を開発し 〇教育は、人格の完成を目指し、 夢と希望をもち
豊かな人間性をつちかう 平和で民主的な国家及び社会 未来を拓く

〇じょうぶな身体をつくり の形成者として必要な資質を 心豊かな人づくり
たくましい心を養う 備えた心身ともに健康的な国 （１）ひとりひとりの知性を磨き、

〇郷土を愛し 民の育成を期して行われなけ 夢の実現に向けて努力する
協力しあう心を育てる ればならない。 態度を育てる

（２）互いの人格を尊重し、共に支

学校教育推進の柱 え合う豊かな心をはぐくむ

大洋中学校教育目標 （３）心身共に健康で、たくましく
生きる力をはぐくむ

すべての子どもの可能性を 志をもち 自らの手で （４）郷土を愛し、勤労と責任を重ん
引き出す活力ある学校づくり 未来を拓く生徒の育成 じ、国際社会に貢献する態度を

（アントレプレナーシップ） 育てる

組織目標「一人一人が主体的・対話的に学び
認め合う教育活動の推進」

目指す学校像 目指す生徒像 目指す教師像

○安全で安心な学校 ○コミュニケーションがで ○人間性豊かな教師
○活力のある学校 きる生徒 ○信頼される教師
○自主・自立を育む学校 ○自己コントロールができ ○学び続ける教師

る生徒
○改めることができる生徒

確かな学力 豊かな心 健やかな体

◎自ら学ぶ生徒の育成 ◎思いやりのある生徒の育成 ◎たくましい生徒の育成
〇ＩＣＴ機器を活用した個別 〇考え・議論する道徳の充実 〇体育・保健の授業改善工夫
最適な学び（ハイブリット） 〇ＳＤＧｓの視点と教育課程 〇生涯スポーツを楽しめる環

〇協働的な学びと学習の深化 〇あいさつ運動の推進 境の整備と適性な部活動
〇鉾田市学習スタイル２ｎｄの充実 〇特別活動・学校行事の充実 〇安全・安心な学校づくり

目標値 目標値 目標（値）

〇県学力診断テスト 〇長欠生徒の解消ヘの取組 〇体力テストＡ＋Ｂ６０％
・県平均レベル ・３０日以上１０人以下 〇朝食摂取率 １００％

〇主体的に学習し、学習が理 ・不登校５人以下 〇部活動が楽しいと
解できる生徒９０％ 〇あいさつ・返事ができる 思える生徒 ８０％以上

〇年間読書量３０冊以上の 生徒９５％以上 〇危機回避能力の育成
生徒１００人以上 〇コロナ等感染症の予防

コミュニティースクールの推進 働き方改革の推進 職員の資質能力向上

〇社会に開かれた教育課程 〇職員の時間外労働時間 〇校内研修の充実
・学校運営協議会の推進 ・月８０時間以内の厳守 ・授業相互参観
・人的物的資源の開発活用 ・目標４５時間以内 ・ＯＪＴ研修

〇地域とともにある学校づくり 〇部活動 〇アクティブラーナーとして
・地域との協働活動 ・複数顧問制、朝練なし（原則） リスキリングに努める。
・部活動を地域スポーツク ・週２日の休養日 〇服務規律の確保
ラブ等へ移行できる環境 ・楽しめる部活動 ・コンプライアンス研修

〇学校段階間の円滑な接続 〇ＩＣＴ機器の活用 ・「たいせつです運動」


